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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Να ανακληθεί η απόλυση της εργαζόμενης νέας μητέρας  στην επιχείρηση Fulgor 
και να σταματήσει η τρομοκράτηση των εργαζομένων, 
 

Στις 27 Απριλίου, η διοίκηση της επιχείρησης Fulgor (μέλος του ομίλου CENERGY), 
προχώρησε σε μια ακόμα απόλυση, μιας νέας μητέρας, 8 χρόνια εργαζόμενης στο τμήμα 
μελετών.  

Όπως καταγγέλλουν τα συνδικάτα, η απόλυση της συγκεκριμένης εργαζόμενης 
μεθοδεύτηκε αμέσως μετά τη συμμετοχή της ως υποψήφια στις τελευταίες αρχαιρεσίες του 
επιχειρησιακού σωματείου της Fulgor και αφού πρωτοστατούσε στην ενημέρωση των 
συναδέλφων και τη διεκδίκηση καλύτερων όρων εργασίας.  

Η συγκεκριμένη απόλυση, έρχεται ως συνέχεια κι άλλων απολύσεων που έχουν 
προηγηθεί για τους ίδιους  λόγους. Συγκεκριμένα, στις 8 Νοέμβρη του 2023, εργαζόμενος 
από το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης απολύθηκε (μετά από 6 χρόνια εργασίας στην 
εταιρεία), δύο μέρες μετά τη συμμετοχή του στην εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση του 
επιχειρησιακού σωματείου όπου και είχε ανακοινώσει την υποψηφιότητά του στις 
επικείμενες αρχαιρεσίες. Στις 16 Οκτωβρίου του 2025, εργαζόμενος από το τμήμα 
συντήρησης απολύθηκε (μετά από 4 χρόνια εργασίας στην εταιρεία), μία μέρα μετά την 
εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση του επιχειρησιακού σωματείου και ενώ επίσης είχε 
ανακοινώσει την υποψηφιότητά του στις επικείμενες αρχαιρεσίες του σωματείου.  

Και οι τρεις εργαζόμενοι, πρωτοστατούσαν στην ανάδειξη ζητημάτων και την αντίθεσή 
τους σε πρακτικές της εταιρείας (όπως την εντατικοποίηση, την ανάθεση πολλαπλών 
παραγγελιών και έργων με ασφυκτικά deadlines, τα ζητήματα υγείας και ασφάλειας, των 
απλήρωτων υπερωριών), πρωτοστατούσαν στην ενημέρωση και τη διεκδίκηση των δίκαιων 
αιτημάτων των εργαζομένων, συμμετείχαν στις απεργίες και κινητοποιήσεις των συνδικάτων. 
Και οι τρεις απολύθηκαν μετά τη συμμετοχή τους ως υποψήφιοι συγκεκριμένης παράταξης 
στις αρχαιρεσίες του επιχειρησιακού σωματείου.  

Οι απολύσεις δεν εμφανίζονται ως μεμονωμένα περιστατικά, αλλά εντάσσονται σε ενιαίο 
πλαίσιο εργοδοτικών πρακτικών και αποσκοπούν στην αποδυνάμωση της συλλογικής 
οργάνωσης των εργαζομένων, μέσω στοχοποίησης μελών συγκεκριμένης συνδικαλιστικής 
παράταξης, ενεργών συμμετεχόντων σε κινητοποιήσεις και διαδικασίες εκπροσώπησης. 
Είναι φανερό ότι η εργοδοσία επιδιώκει να σιγάσει φωνές διεκδίκησης στο χώρο δουλειάς 
και με τις απολύσεις επιδιώκει και να τρομοκρατήσει συνολικά τους εργαζόμενους ώστε να 
είναι απροστάτευτοι μπροστά στην εργοδοτική τρομοκρατία.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει ώστε: 
- Να ανακληθεί η τιμωρητική, εκδικητική, συνδικαλιστική απόλυση της εργαζόμενης νέας 

μητέρας και να επιστρέψει στην εργασία της. 
- Να σταματήσει η τρομοκράτηση των εργαζομένων, να μπορούν να ασκούν ελεύθερα τα 

δικαιώματά τους και να μην παρεμποδίζονται οι συνδικαλιστικές ελευθερίες. 
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